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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

VAN 24 APRIL 2023 
 

  

Aanwezig: Marco Goossens, voorzitter; 

René Leyssen, Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf Vliegen, 

Bart Beelen, Hanne Schrooten, Rob Haex, Katy Craeghs, Renaud Hamal, Jan 

Schonkeren, Kristel Schrooten, Frieda Gijbels, An Knoops, Sara Nies, Michel 

Creemers, Ivan Roosen, Petra Vandewinkel, Lut Witters, Jorn Neyens, Joris 

Evens, Ilse Hindrikx, Mark Geussens en Ingrid Thans, raadsleden; 

en Guy Bodeux, algemeen directeur 

Verontschuldigd: Carine Neyens, raadslid 

Afwezig:  
 

 

 

 

 

OPENBARE VERGADERING 

01. Kennisname van het gemeenteraadsbesluit van 24 april 2023 in verband met het ontslag 

van mevrouw Lotte Janssen als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ingrid 

Thans en van de vaststelling van de nieuwe rangorde van de raadsleden 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be AD19.000665 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 27 maart 2023 ontving de voorzitter van de gemeenteraad een e-mail van mevrouw Lotte Janssen waarin zij 

meedeelt dat zij haar mandaat als raadslid beëindigt. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bestaat uit dezelfde leden als de gemeenteraad. 

Het ontslag als gemeenteraadslid houdt van rechtswege het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn in. 

 

Argumentatie 

 

Mevrouw Goele Janssen, de 1ste opvolger van mevrouw Lotte Janssen, heeft aangegeven af te zien van het 

mandaat. 

Mevrouw Ingrid Thans zal als 2de opvolger de plaats van mevrouw Lotte Janssen opnemen. 

 

Na onderzoek van de geloofsbrieven blijkt mevrouw Ingrid Thans te voldoen aan de 

verkiesbaarheidsvoorwaarden. Er stellen zich geen onverenigbaarheden. 

 

In de vergadering van 24 april 2023 heeft de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van mevrouw 

Lotte Janssen als gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ingrid Thans en van de vaststelling van de 

nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van dit gemeenteraadsbesluit. 
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 68, 70 en 72 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in verband met de organisatie van 

de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

De gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, zoals goedgekeurd door de Raad voor 

Verkiezingsbetwistingen op 5 december 2018. 

 

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 in verband met de kennisneming van 

de samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen en er vond geen inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Neemt kennis van 

 

Artikel 1 

 

Het gemeenteraadsbesluit van 24 april 2023 in verband met het ontslag van mevrouw Lotte Janssen als 

gemeenteraadslid, van de installatie van mevrouw Ingrid Thans als gemeenteraadslid en van de vaststelling van 

de nieuwe rangorde van de raadsleden. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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02. Goedkeuring van de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De vorige raad voor maatschappelijk welzijn vond plaats op 27 maart 2023. Hiervan stelde de algemeen 

directeur de notulen op. De audio-opname die van deze zitting werd geregistreerd, geldt als zittingsverslag. 

 

Argumentatie 

 

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn worden onder 

de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

 

Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie van de notulen en 

het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 

worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast. 

 

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering 

worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties. 

  

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Stemming, na beraadslaging 

 

Met unanimiteit van stemmen. 

 

Besluit 
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Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 27 maart 2023 goed. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn 

 

 

 

 

 

 

 

Guy Bodeux      Marco Goossens 

algemeen directeur     voorzitter 

mailto:binnenland@vlaanderen.be

